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MopaaocK NpoEeASHHA MOHTKHEIX pasoT:

1. OTpbIBKA KOTNOBaHA 1L=25 M. B=17 M. H=17 m.
2. 33chINKA W YNNOTHEHWE NMecYaHol Moy
TOMLWMHOR 150 M.

3. YCTaHOBKa W3OENWA Ha NecyYaHy D NoayLLIKy

4_ O0paTHan 3ackIinka Nasyx KoTNoBaHa NeckoM C
OOHOBPEMEHHOA 3aNWBKOA BOOOA BHY TDb W3OENUs.

MpH MOHTaNeE:
1. Pacxog necka - 4,0 m?

2. Pacxod BoAb - He MeHee 2.3 MR

3. O6bneM KOTNoBaHa - 7,3 M2,

4. Kon-Bo MelliKoB LemeHTa S0k (M500) npu 3ackinke
LeMEHTHO-NecYaHoi cmeckio 1:10 - 11 wT.

* Bbicoma oIm NoeepXHocmU 3eMiL o 8epXa KPbILKU sapupyemcs om 150 o 250 MM. N0 YCIosLUro MOHMana




